
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いつも元気に学校生活を送っている

先生は自分のよいところを認めてくれていると思う

学校には困ったときや悩み事を相談できる先生がいる

学校は生命の大切さやきまりを守る大切さを教えてくれている

学校からのおたよりは必ず保護者に渡している

学校は安心して生活できるように環境整備されている

授業の内容はよくわかり、楽しく学習している

先生は授業でわからないところをていねいに教えてくれる

家庭学習（塾以外）を計画的に行うことができる

授業や行事等は自分で考えながら取り組んでいると思う

遅刻をせずに時間を守って生活ができていると思う

真面目に清掃活動に取り組んでいると思う

読書をするのは好きな方だと思う

運動やスポーツをしたり、観たりするのは好きな方だと思う

学校に行くのは楽しいと思う

交通ルールや学校のきまりを守って生活している

地域や学校でのあいさつは進んでする方だと思う

自分には良いところがあると思う

地域の活動があれば積極的に参加できる方だと思う

家庭では家族との会話ができている方だと思う

国際社会で活躍できるように積極的に英語を学習している

令和５年度 第１回学校評価アンケート（生徒回答）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は教育目標の達成に向けて取り組んでいる

先生はお子さんのよいところを認めてくれていると思う

学校にはお子さんのことで困ったときや悩み事を相談できる先生がいる

学校は生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を指導している

学校は便りや配信、ホームページ等で情報を発信している

学校はお子さんが安心して生活できるように環境整備されていると思う

お子さんは授業の内容がよくわかり、楽しく学習している

学校は授業でお子さんに合った支援や助言をしている

お子さんは家庭学習（塾以外）を計画的に行っている

お子さんは自分で考えながら授業や行事等に取り組んでいる方だと思う

お子さんは時間を守り規則正しい生活ができている方だと思う

お子さんは整理整頓や清掃をよく行っている方だと思う

お子さんは読書が好きな方だと思う

お子さんは運動やスポーツをしたり、観たりするのは好きな方だと思う

お子さんは楽しく学校に通っている

お子さんは交通ルールや学校のきまりを守って生活できていると思う

お子さんは地域や学校でのあいさつを進んでする方だと思う

お子さんは自分に自信をもち、前向きに学校生活に取り組んでいる

お子さんは地域の活動があれば積極的に参加できる方だと思う

家庭ではお子さんとの会話はできている方だと思う

お子さんは英語の学習を積極的に取り組んでいる方だと思う

令和５年度 第１回学校評価アンケート（保護者回答）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない


